

Consultas Realizadas

Licitación 222122 - ADQUISICION DE EQUIPOS, SERVIDORES, STORAGE Y SOFTWARE VARIOS

Consulta 1 - Consultas Item 2

Consulta	Fecha de Consulta	21-11-2011
<p>1. En el Item 2, apartado 5.3 ?Switch Agregación LAN? se solicita fuente de alimentación redundante, solicitamos a la convocante se acepten equipos con una sola fuente de alimentación.</p> <p>2. En el Item 2, apartado 5.7 ?Switch DMZ? se solicita memoria Flash reescribible de al menos 128MB, solicitamos a la convocante se acepten equipos con memoria Flash reescribible de al menos 64MB.</p> <p>3. En el Item 2, apartado 5.5 ?Switch de Agregación DC?, entendemos que cada uno de los 3 equipos solicitados deberá incluir también un SFP-10G-LR y tres SFP-10G-SR. Es correcto?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-11-2011
<p>Respuesta 1: Sí, serán aceptables equipos con una sola fuente de alimentación. Respuesta 2: Sí, serán aceptables equipos con memoria Flash reescribible de al menos 64MB. Respuesta 3: Es correcto, por cada uno de los 3 (tres) Switchs de Agregación DC solicitados deberán proveerse 32 FET-10G, 3 SFP-10G-SR y 1 SFP-10G-LR.</p>		

Consulta 2 - ITEM 4 - Manejador de Identificaciones

Consulta	Fecha de Consulta	21-11-2011
<p>¿Cual es la cantidad de usuarios que debe contemplar la solución de Identidades ?</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-11-2011
<p>La cantidad que debe contemplar la solución de identidades es de 3.000 (tres mil), usuarios.</p>		